

署理民政事务局局长谈协助旺角四级火警受影响居民

* * * * *

以下为署理民政事务局局长许晓晖今早（十一月三十日）就协助旺角四级火警受影响的居民，与传媒的谈话内容（中文部分）：

署理民政事务局局长：今次不幸的大火造成死伤，特区政府向受影响的居民表示深切慰问，并且希望受伤的居民早日康复。民政事务总署已展开一系列的工作，协助受影响的居民，包括设立了三个跨部门的救护站，分别设在现场、伊利沙伯（医院）和广华医院，至今已有超过70户受影响居民作出登记。我们并且设立热线，热线号码是23992159，有需要的市民可以作出查询。另外，康文署亦已开放界限街一号体育馆，让受影响的居民休息，而且会提供食水、食物和毛毯等等日常物资。若今晚现场仍未能解封，（民政事务）总署亦会开放旺角小区会堂，给受影响居民使用。若有其它需要，政府上下将会作出全力协助，包括协助受影响居民申请华人慈善基金，以解燃眉之急。

记者：现在大约有多少户受影响可能不能回家？

署理民政事务局局长：稍后消防处会向大家公布最新的数据，因为他们现正进行全力抢救。

记者：现时发现四具尸体，他们的家人情况怎样？

署理民政事务局局长：现在消防处正进行全力抢救，稍后会有最新数据向大家公布。

记者：有多少住户已登记？

署理民政事务局局长：超过70户已登记，这是目前最新的数字。

（请同时参阅谈话内容英文部分。）

完

2011年11月30日（星期三）